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Bizalomkórsig.
Ez uj szó, mely kiviil áll min­

den szótáron, de ma mégsem lehet 
más szóval kifejezni azt az állapotot, 
melyet Tisza István Magyarország mi­
niszterelnöke provokál.

Hisz bizonyos, hogy egy közélet­
ben szereplő ember a pro és contra 
véleményeknek s felfogásoknak állandó 
céltáblája, hogy bármilyen legyen s 
bármiképen tegyen, lesznek jó bará­
tai, megértői és éppen úgy ellenségei 
s kerékkötői. Az is bizonyos, hogy a 
közéleti pályán élő embert sokféleké­
pen bírálják el, de az is bizonyos, hogy 
éppen a közéleti pályán működő em­
berre nem szabad, hogy befolyással 
legyen se barátainak, se ellenségei­
nek felfogása, hanem lelke hitét s meg­
győződését kell követnie s előre ha­
ladnia kacsintgatás nélkül jobbra balra, 
hogy megvalósíthassa azt a célt, melyet 
maga elé tűzött.

Csak igy, minden befolyástól men­
ten lesz képes bárki célját megvaló­
sítani és elérni. Ám ez csak abban 
az esetben áll fenn, ha az a cél ne­
mes, jó, tényleg s valóságban köz­
ügyét szolgál. Ily esetben még az em­
beri gyengeség is képes arra, hogy a 
pro és kontra vélemények karibdisszei 
közt sértetlenül evezzen célja felé. 
Csak a gyengének, csak annak, ki célja 
és eszközeiben helytelen utakra tévedt 
van szüksége, hogy állandó rettegés­
sel hajhássza a nép kegyét s a látsza­
tot fenntartsa s annak a tyrannusnak 
szavát tartsa életcéljának : oderint, séd 
timeant. (gyűlöljenek bár, csak félje­
nek tőlem.)

Most utóbb 2 városban folyik az 
erős, izgató, nemzetet s érzést ölő küz­
delem, a város egyébként békésen egy­
más mellett élő polgárai között.

Az első város Arad, melynek köz- 
gyülésitermében a napokban véresre 
dühödt arcú úri emberek kiabáltak 
egymás fülébe, csapkodtak átkos szit­
kokat egymás fejéhez s rontottak egy- | 
másra tajtékzó dühvei s tették a nem­
zeti érzés gyászos csata terévé a köz­
gyűlés termét.

Azután következik Debrecen, a 
színtiszta magyar főváros, melynek fő- ! 
kapitánya egy küldöttség előtt, mely 
népgylilést kért, nem szégyelte azt mon- I 
dani, hogy „vannak még gépfegyve­

rek, melyekkel halomra lehet lövetni a 
rakoncátlankodókat,“ hol a polgármes­
ter pár nap előtt nem akarta a város 
békéjét megzavarni s most mégis lángba 
borítják a várost, egymás ellen uszít­
ják a város polgárságát ,hogy egymást 
fojtogassa, gyalázza, egymást eméssze, 
mintha olyan sokan volnánk.

S mindezek miért? Mert Tisza 
díszpolgár akar lenni, mert ezáltal 
akarja demonstrálni az ország bizal­
mát személye iránt, ezzel akar felül­
ről elismerést nyerni s mit törődik, 
hogy becsületes polgárok halomra lőtt 
testén, vagy meggyalázott becsületén 
keresztül jut hozzá, csakhogy hozzá 
jusson.

A római császárok őrült hatalmi 
tobzódása valósággal semmi ahhoz, 
mit Magyarország miniszterelnöke tesz. 
Egy Neró ma is megoldatlanul áll lé­
lektanilag a világtörténelem előtt, de 
ma sokkal nagyobb probléma Tisza 
István Magyarország miniszterelnöké­
nek hatalmi tobzódása s kétkedve néz 
körül az ember, hogy mint lehet em­
bernek ilyenben öröme, gyönyörűsége. 
Mint lehet ember, kinek ilyen céljai, 
ilyen ambíciói vannak, mint Magyar- 
ország miniszterelnökének.

A városok kétségbeesetten küz­
denek s mégis meg lesz. A terror, a 
mindennapi kenyér szükséglete meg­
hozza a díszpolgári oklevelet Tisza 
Istvánnak s nem lesz az országnak ta­
lán egyetlen embere a miniszterelnökön 
kiviil, ki nevetségesnek, oktalannak, s 
gyerekesnek ne találná az ilyen kie­
rőszakolt bizalmat s csak a magyar 
miniszterelnök egyedül fog kéjelegni 
abban a bizalmi diplomában, melynek 
minden betűjéhez a polgárok vére, meg­
gyalázott becsülete s átka van kap­
csolva.

S ezt bizalomnak nevezheti Ma­
gyarország miniszterelnöke ? Ez már 
betegség ... a bizalomkórság nemzet­
ölő betegsége ! (Q.)

üz Erdély egyházmegyei zsinat.
Utolsó nap.

(Saját tudósítónktól)
Gyulafehérvár, jul. 10.

Szelíden permetező nyári eső pergett le 
a földre tegnap reggel s a megértő érzés 
hála könnycseppjei peregtek a szivekbe, mi­

kor a reggeli órákban megkondult az öreg 
szent Mihály kathedrális hivógató szava. Az 
érzés maximumra fokozódott a múlt napok 
kegyelem dús hatása alatt s mikor Majláth 
püspök a papság élén a templomba ért s 
az Ecce Sacerdos hangjai felzúgtak, a hála­
telt szív érzései a megértő könnyekben ott 
csillogtak a papság szemében, mely hivatása 
s kötelessége mély érzetében gyűlt össze 
utoljára a zsinatra.

A püspök megérkezte után rövid szent- 
ségimádást végzett a papság, majd kezdetét 
vette fényes segédlettel a püspöki mise. A 
mise, mely közben P. Felicián énekkara éne­
kelt csodaszépen, mely hatással volt úgy a 
papságra, mint a nagy számban egybegyül 
hivő seregre s különösen valami fenségesen 
szép volt az, mikor az egész papság s nagy­
számú hivő sereg együtt zengte őszinte bün- 
bánattal a: confitort s utána együtt fogadta 
szivébe hivő és papja főpásztora kezéből 
Krisztusát a legméltóságosabb oltáriszent- 
ségben.

Mise után a püspök pápai áldásban 
részesítette úgy a papságot, mint a hivő se­
reget.

A mise végeztével a szokásos és előirt 
formalitások közt a püspök megnyitotta a 
diszgyülést, melyen felolvasták a zsinati ren­
deleteket és törvényeket, melyekhez a papság 
egyhangú szavazattal járult hozzá.

Majd újból felolvasták a megjelentek 
névsorát, melyre kiki „adsum“-mal felelt.

Most egy oly fenségesen megható jele­
net következett, melynek hatása évtizedeken 
át fog élni a papság lelkében. Az egyes bi­
zottságok vezetői mondtak köszönetét a püs­
pöknek. Majd Tamássy Áron nagy prépost 
lépett elő s gondolatokban és érzésekben gaz­
dag beszédben tolmácsolta a papság köszö­
netét és háláját. Visszapillantást tett arra az 
időre, mikor Majláth püspök Erdélybe lépett 
s párhuzamot vont a múlt és jelen hit- és 
vallás erkölcsi élete közt s ez eredményért 
Majláth püspöknek mond köszönetét, kinek 
nagy lelke, mélységes szeretető egyháza s 
papjai iránt teremtette Erdély hit- s vallás 
erkölcsi életének megújhodását.

Tamássy szavaira meghatódva válaszolt 
Majláth püspök s elsősorban az Istennek 
mond hálát, hogy lelke nagy céljának meg­
valósítására erőt adott s azután a papság 
megértő és támogató lelkének fejezi háláját, 
kik oly megértéssel s oly teljes odaadással 

: gyekeztek püspökük tervét életre kelteni és 
1 eredményessé tenni.

A püspöki áldás után, mely minden je­
lenvolt szemében a meghatottság könnyeit 
fakasztotta, a promotor ezen szavaira : Rece- 
damus in pace, a papság: In nomine Christi 
ámennel felelvén, a diszülést a püspök be­
rekesztette.

Délután 3 órakor a Missio társulat tar­
totta közgyűlését Zomora Dániel kanonok s 
káptalani prelátus elnöklete alatt. Ez alkalom­
mal beszámolt a Missio egyesület eddigi mü- 

! ködéséről, majd hivatkozással egyrészt új
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munkakakörére, másrészt egészségi állapo­
tára, az elnökségről lemondott.

A Missio társulat fájdalmasan búcsú­
zott szeretett elnökétől, ki több éven át oly 
páratlan odaadással s lelkesedéssel szervezte 
az egyházmegyében a missiokat s oly bő és 
gazdag eredményeket teremtett. A távozó elnök 
helyébe az egyesület Soóthy Gyula kanono­
kot választotta elnökké.

Délután fél 5 órakor a papság Eucha­
risztikus kongresszust tartott, melyen a kö­
vetkező előadások voltak :

1. Mily hatással van a miserubrikák be­
tartása — vagy be nem tartása a hívekre ? 
Előadó: dr. Szentiványi Róbert.

2. Miseruha, palást, karingformák. Elő­
adó: dr. báró Vécsey Aurél.

3. Hogyan, mikor tartsunk litániát ? 
Előadó: Sebestyén Mózes.

4. Öröklámpa, gyertya, ostya, borkérdés 
megoldása. Előadó: dr. Kászonyi Alajos.

5. a) Oltáregyletek az oltár körül, b) az 
Oe. vezessen a gyakori szent áldozásban, c) 
milyen estélyeket tartsanak ? Előadó Balázs 
Ferenc.

6. Nehézségek az Euch, társulat köte­
lessége körül. Előadó: Oláh Dániel.

Az Eucharisztikus kongresszus befejez­
tével fél 7 órakor ünnepélyes szentség imá- 
dás volt a székes egyházban, mely alatt a P. 
Felicián énekkara énekelt. A Fvégén a püs­
pök újólag megáldotta a zsinat atyáit s ez 
ünnepélyes aktussal a zsinat aktái bezárultak.

A zsinat alkalmával a pápa Őszentsége 
előbb sürgönyben, majd hosszabb meleg­
hangú levélben küldte apostoli áldását a püs­
pökre, a papságra és hívőkre s köszönetét - 
mondott Majláth püspöknek apostoli buzgó- i 
ságáért, melyet a zsinat megtartása körül ki­
fejtett.

Üdvözlő táviratokat és levelet küldött a 
kabinet iroda révén 0 felsége, apostoli kirá­
lyunk, Csernoch prímás, Prohászka püspök 
s majdnem az egész magyar püspöki kar s 
más kath. egyesületek.

A zsinat aktái ezzel bezárultak. Erdély 
katholikus életének történelmi nevezetességű

Hatóság—álom?
(Folyt, és vége.)

Egy sápadt ifjú haladt ismeretlen utón. 
Mélyen elgondolkodott. Szemében valami 
mély fájdalom, beesett arcán végtelen komoly­
ság, s ajka körül egy keserű vonás hirdette 
azt, hogy életében sokat, nagyot küzdött — 
hiába! Soha nem lehetett boldog. —

Nem volt egyedül. Egy finom kis lény 
haladt oldala mellett. Olyan gyöngéden né­
zett rá, de az ifjú nem vette észre, tépelődö 
gondolatai egészen elzárták a külvilágtól. 
„Hiába... hiába éltem hát! nyögé kínosan
— minden hiába volt hát.. . ?“

De haliga — valaki megszólal mellette: 
Nyugodj meg gyötrődő lélek — vannak még
— akik megértenek! ? S ezt olyan biztos­
sággal mondta, hogy az ifjú föleszmélt, ol­
dalt tekintett. Kérdőleg nézett az ismeretlen 
alakra. Látta ezt valahol? Nem. Ezzel még 
nem találkozott.

„Ki vagy Te, vigasztaló lélek“ — kér­
dezte.

„Én — viszonzá — kitalálhatod, hiszen 
olyan sokáig kerestél.“

„Igen, igen — szólt az ifjú úgy, mint 
mikor valakiben valami régen elmosódott 
képzetet újítanak föl — kezdek emlékezni. 
De az nagyon régen volt : A boldogságra 
gondolsz nemde ? Te lennél az, kiben meg­
találnám? Nem leheti Te is embernek lát­
szol, én pedig, még mindig e durva földön
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napjai véget értek, hogy kezdődjék egy uj 
korszak, egy uj élet, a katholicizmus Krisz­
tusi szellemében, mely Istennek dicsőséget, az 
embernek békét és boldogságot teremt.

P. Felicián hangversenye.
Julius hó 12-én

este ti órakor.
Páratlan az a meleg érdeklődés, mely 

a P. Felicián est iránt Brassó minden réte­
gében ez ideig is megnyilvánult.

A jegyeket már úgyszólván teljesen 
szétkapkodták s igy a közönség részéről pá­
ratlan sikerre van kilátás.

Maga az előadás valami bámulatosnak 
ígérkezik. Többektől, kik P. Felicián gyer­
mekkarát hallották, kérdezősködtünk a gyer­
mekkar szerepléséről s mindnyájan a legna­
gyobb elragadtatással szólnak nemcsak arról 
a bámulatosan precíz énektechnikáról, mely- 
lyel az apró gyermekek énekelnek, de főleg 
arról a művészetről, melylyel az egyes da­
lokat interpretálják s melyben a szöveg és 
dallam olyan csodás harmóniával olvad egybe. 
S valóságban ez a P. Felicián iskolájának a 
művészete.

Az érzelmek hullámzása, a szöveg ér­
zései nyernek abban bámulatos módon ki­
fejezést s igy juttatják érvényre azokat a haj­
szál finomságú nüánszokat, melyeket inkább 
megcsodálni, mint megérteni tudunk.

Valósággal egy kis zenetörténelmi ese­
mény lesz c hangverseny, melyhez hasonlót 
nem igen van alkalmunk élvezhetni.

A hangverseny f. hó 12-én — szom­
baton — délután ti órakor lesz a r. k. fő­
gimnázium tornacsarnokában.

Belépő dij: Ülőhely 1 kor. Állóhely 50 
! fillér, tanulójegy 40 fillér.

Jegyeket előre válthatni: a felnőtt lá­
nyok kongregációjának tagjainál, Hedvig Hu­
bert könyvkereskedésében (Kolostor-utca 29.) 
és a Brassói Ujlap szerkesztőségében (Ka­
pu-utca 45.) valamint a hangverseny idején 
a pénztárnál.

A hangverseny műsorát ismételten 
adjuk:

1. A Diffusa est: Schweitzertöl.
2. O salutaris: Müllertől.
3. Tristis est Thientől.
4. Popule mens: Kerschtől.
5. Hársfa : Schubertől.
6. Hadnagy uram : Szabadostól.
7. Orosz melódiák: P. Feliciántól.
8. Béka koncert: Wébertől.
9. Magyar dalok: P. Feliciántól.
Igazán csak hálásak vagyunk a brassói

kath. egyletek vezetőségének, hogy erre az 
előreláthatólag páratlanul fényes, hangulatos, 
kedves és művészies hangversenyre a P. 
Feliciánt s gyermekkarát megnyerte s igy 
Brassót igazi művészi élvezetben részesíti.

Kövezik Brassó utcáit.

Szántás a liezsököruton.
Hónapok óta folyik az intenzív munka 

az utcákon s hallatszanak a kőfaragók ka­
lapácsütései és sétál méltóságteljesen a ta- 
lajkészitö lokomotív.

A Vasut-utca már majdnem készen 
j van, sőt most már a Rezsökörut elején ké­

szítik a talajt, majd sorra kerül a Kút-utca s 
a városi tanács által tervbe vett s a Brassói 
Ujlapban már jelzett Kis-Körut elkészítése az 
igazságügyi és pénzügyi paloták közt az épí­
tendő uj színház terveinek megfelelően.

így városunknak ez a része hosszabb 
ideig egészen rendben lesz s hisszük, hogy 
rákerül a sor egymásután a többiekre is.

Különösen nem ártana végérvényesen 
1 gondolkozni azon, hogy a pénzügyi palota 

előtti tér mire fordittassék. Szinte bűn, hogy 
egy oly nagy terület a város közepén éveken 

I át parlagon heverjen. így esztétikai szem­
pontból is kifogásolható az a szép terület s 

I a mellett kár.
Nem .lehetne-e esetleg — pláne ha a 

színház is elkerül onnan — azon a helyen 
egy szép sporttelepet létesíteni ? Brassó vá- 

! rosának meglehetősen fejlett sport élete van

járok. Itt nincs boldogság! Csalódást hozol
— de nem boldogságot!! És — keserű 
mosollyal ajkán, elakarta hagyni a társat. 
Ez azonban visszatartotta.

Figyelj egy pillanatig rám is! — Bi­
zonyára Te is tudod azt, hogy vannak em­
berek — nagy lelkek, kiknek életfelté­
telük a folytonos munka, nemes tevékeny­
ség. Egy belső erő kényszeríti, hogy energiá- 
val dolgozzanak, valami azt súgja nekik,

; hogy egy célért fáradni, áldozni, egyetlen 
nagy eszmét megvalósítani is végtelen bol- 

I dogság. Te is ezen emberek közé tartoztál.
S most azt felelnéd keserű „igazsággal" —

: hogy : az eszmét, melyért annyit áldoztam 
nem jutathattam diadalra ? Minden munkámon 
csak a rosszakarat győzött ? Megcáfolták, ösz- 
szetörték minden, minden törekvésemet? Hogy 
mint magad is mondád: Hiába áldoztam, 
hiába dolgoztam ? — Nem, ne mondjad ezt.
— Csak gyönge lelkek csüggednek. Te is 
azzá lettél ? Pedig erősnek hittelek, hisz olyan 
sokáig nem adtad föl a harcot, s én — boldogan 
mondám, hogy hát mégis csak találtam a

. földön embert, aki kitartóan tud keresni en- 
i gém — a legtisztább boldogságot. Már oda 

akartam lépni hozzád, hogy a legnagyobb bol­
dogságot, — mit embernek nyújthatok — 
odaadjam lelkednek. S Íme — akkor törtél 
le, oh erősnek vélt tölgy! — Most pedig 
meggörnyedve járod e z t az utat. Te szc- i 
gény, szegény lélek. Itt jársz, ahol a csügge- | 
dés, a nagy lemondások, a keserű ébredések ;

temetője van. — De ifjú figyelj! eljöttem
ide, nem vagy egyedül! Itt vagyok én — a 
megértő ember! Sápadt, csüggedt lélek, 
emelkedj ki mély fájdalmadból, hiszen éli 
megértelek. Értem, milyen nehéz a harc, mi­
lyen éles az irigység fullánkja, milyen gyöt­
rő az emberi rossz akarat. Megviselt az élet, 
mert hiába kerested a boldogságot a termé­
szet békéjében — majd a küzdelemben, a 
legnemesebb győzelemben, ha nem kerestél 
megértő lelket. Eljöttem — hogy megfejtsem 
a nagy kérdést, melyre nem tudtál felelni.
— Ifjú ! megértelek! Hallod, ez egyetlen 
szóban rejlik a boldogság!...

Az ifjú arcán lelkes pir jelent meg. 
Szemének mély tüze bizonyította — hogy 
lelkében ott élt — a sokat keresett —bol­
dogság !

De mi az ? Egy koppanás. Fölriadok. 
Aranykötésü könyvem nagy álmom alatt ki­
hullott kezemből. Leesett.

S ekkor — összetörte a kicsi, féltett 
csontképecskét a boldogság nagy talányával.

Egy pillanat — a valóság — megfej­
tette azt, amin annyit gondolkodtam. — Csak 
álomban léteznek megértő lelkek, s igy
— csak álmodni szabad a boldog­
ságról ! —

Ez az igazság ! Vagy talán nem ? . .. 
Kérdem — — — — —----- ------ >^n‘-

m
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mit csak jótékonyan fokozna az, ha egy 
sporttelepe is volna. S aztán — úgy tudjuk, 
hogy az állam nagy anyagi és erkölcsi erő­
vel támogatja a városok ilynemű fáradozását.

Ezután még az utcák elnevezésének 
rendezése várna a városra, de erről máskor, 
bár addig jó arról gondolkozni — esztétikai 
szempontból is.
tSßßßHßßßSßßßßßßßßßßßßßßßßßßftS^

MAPIHIREK
Elgondolkozom ...

és megcsodálom ... a katholicizmus ere­
jét s olyan mélységes érzés tölti el lel­
kem . . . mikor felujulnak lelkemben a 
keresztény ókor... csodás emlékei . . . 
az uj kor szépséges mii hőjében . . .

A cirkusz maximus milliónyi vérta­
nújának hősi lelke ... a sima... udvarias 
. . . lágy huszadik században . . . S mint 
ott. . . úgy itt is az ember ... az örök 
ember küzd . . . remél, bizik . . . és . . . 
győz.

S ez oly szép ... oly megható . . . 
oly emberi. Megérzem benne az isteni 
erőt. Azt az erőt, mely XX. századon 
keresztül az embert fenntartotta . . . erő­
sítette . . . boldoggá tette . . . Mely az 
emberben isteni erőt támasztott . . . s 
megtanította arra ... mit Ádám az „Em­
ber tragédiájának“ végében mond : em­
ber küzdj és . . . bízva bízzál . . .

A keresztény ókor mélységes hite... 
a középkor vallásos életének ereje ... a 
hit meggyőződése s a megértő szeretet 
csodái újulnak meg lelkűnkben ... most 
amikor az erdélyi egyházmegyei zsinat 
befejezést nyert ... s az uj élet ezer 
szinpompáju reménye . . . vágya kel... 
támad életre . . . egy uj . . . egy minden 
izében . . . kath. életben . . . mely bele­
kapcsolódik hitének erejével . . . remé­
nyének bizalmas mosolyával . . . szere- 
tetének csodájával a XX. század modern 
életébe ... s azt áthatja . . . átitatja 
Krisztus szellemével . . . hogy egygyé 
legyen... e kettőben az ember... az örök 
ember... a küzdő ember . . .

E gondolat... e fölségesen csoda­
szép ... ez oly természetesen emberi 
gondolat. . . vezette a zsinatot ... Ez ha­
totta át a papság ... és hivő lelkeket...
E gondolat . . . e vágy . . . c valóság 
megtestesítése lesz alapja a jövő műkö­
désének.

A vallásba ... az Isten viszonyba ... 
átültetni . .. felolvasztani ... a modern 
ember lelkét . . . gondolkozását ... ér­
zését úgy . . . hogy az Isten . . . marad­
jon az ember legfőbb célja . . . kihez ra­
gaszkodik . . . kitől mindent vár. . . kit 
szeret ... de úgy ... de anélkül . . . 
hogy áldozatul esnék az ember... az 
az ember ... ki a XX. század kultúráját 
megteremtette . . . s abban keresi . . . s 
akarja megtalálni . . . boldogságát. . . 
lelkének békéjét . . . szive vágyának tel­
jesedését . . .

Elgondolkozom . . . megértem . . . 
megcsodálom a katholizmuS ... erejét...

A circusok milliónyi vértanúinak mély­
séges hite ... reménye ... vágya . . . 
szeretete. . . mint ujul fel ... a modern 
ember lelkében . . . hogy egyesüljön Is­
tenével ... kit szeret. . . s ki megérti 
őt ... . a küzdő embert ..se megértés 
boldoggá teszi...

Elgondolkozom . . . megértem ... ez 
a katholicizmus ... (—)

Személyi hir. Majláth G. Károly gróf 
erdélyi püspök a ma esti gyorsvonattal Meisel 
apátplebános kíséretében Brassóba érkezett.

Püspöki mise. Szombaton reggel 8 óra­
kor a plébánia templomban a Kegyelmes 
Püspök Ur szent misét mond, mely alatt P. 
Felicián gyermekkara énekel. Ezt azzal hozzuk 
olvasóink figyelmébe, a püspöki mise alatt 
minél több hivő léleknek legyen alkalma és 
módja a szent áldozáshoz járulni.

Istetisztelet sorrendje a plébánia temp­
lomban fó hó 13-án pünkösd utáni IX vasár­
napon a következő: reggel 6, 7, 8, 9, és 
fél 12 órakor csendes szentmise. 10 ónkor 
magyar szentbeszéd, mely után énekes mise. 
Délután 5 órakor vecsernye és áldás.

Sétatéri zene. Holnap, szombaton d. u. 
fél 6 órától az alsósétatéren a városi zene­
kar hangversenyez.

Kiviteli tilalom. A román kormány ál­
latok és állattermékek kivitelét Romániából 
betiltotta.

Törvény a nőtlen férfiak ellen. Az angol­
országi Memphis városi tanács ravasz módot 
eszelt az agglegények megadóztatására- Ren­
deletet adott ki, melynek értelmében este 9 
óra után 24 évesnél öregebb nőtlen férfi az 
utcán nem mutatkozható s leánykisérettel 
egyáltalán nem mehet mulatságra A tilalom 
alul felszabadulhat, ha a városi pénztárnál 
engedelmet vált, ami évente 24 koronába 
kerül. Az ez ellen vétőket 50—100 koro­
nára büntetik meg esetenkint. Eleinte tilta­
kozni próbáltak ellene a férfiak, de a sok 
büntetés megtörte s váltották ki az engedel­
met. Az adóból egy gyermekkórházat tarta­
nak fenn.

Tilos a fotografálás. Bukarestből írják: 
A hadügyi kormány nap-nap mellett adja ki 
a rendeletet a mozgósítás következtében. A 
mai napon szigorúan eltiltotta, hogy kine- 
metografusok amatörök vagy kinematografu- 
sok a hadseregről, felvételt eszközöljenek. A 
rendelet ellen vétők a kém törvény szerint 
bűntetteinek meg.

Előadás a Merkur Mozgóban. A Mer- 
cur Mozgó f. hó 13-án d. u. 4, 6 és 8 óra­
kor az Iparegyletben előadást tart. A párat­
lan ügyesen összeállított műsor iránt máris 
nagy az érdeklődés. Különösen kiemeljük: 
„A tenger és szerelem hullámai“ c. képet. 
Jegyeket előre válthatni Lang Henrik fény­
képésznél.

Színház.
Heti miisor:

Pénteken, julius 11-én: először: Éva. 
Operette-ujdonság 3 felvonásban. Irta Lehár 
Ferenc.

Szombaton, julius 12-én: másodszor 
Éva, operette.

Vasárnap, 13-án: délután: Éva boszor­
kány, színmű 3 felvonásban. Irta Herceg 
Ferenc. Este: harmadszor Éva, operette.

Hétfőn, julius 14-én negyedszer: Éva, 
operette.

Kedden, julius 15-én ötödször: Éva, 
operette.

Színházi hírek.
Kra. öt napon keresztül minden ér­

deklődést Lehár legújabb operetteje foglalt 
le. a mi nagyon természetes, mert Lehár mu­
zsikáló egyénisége annyira meghódította a 
szép zene iránt fogékony lelkeket, hogy a kit 
egyszer bűvkörébe vont, az nem tud szabadulni 
tőle, hűséges követőjének szegődik . . . En­
nélfogva Lehár muzsikája már maga biztosítja

a sikert mellyel karöltve jár a szerencsésen 
megválasztott librettó — théma s annak sze­
rencsés feldolgozása. Egy kis gyári leány és 
egy fiatal gyáros szerelmi históriáját dolgoz­
ták fel a szerzők, felruházva azt az idylikus 
szerelem minden bájával és varázsával, e 
mellett egy vidám szerelmes pár históriája 
szövődik s jut kielégítő megoldáshoz. — A 
kis gyári leányt Várady Margit, a fiatal gyá­
rost Barna Andor, — a vidám és pajkos 
szerelmes párt Hornyai Janka és Pataki Fe­
renc személyesítik. A többi főszereket Tiha­
nyi, Baghy, Serfőzy stb. játszák.

Táviratok.
Budapest, jul. 21,

A munkapárti klubb nagyon lá­
togatott volt s nagy örömmel tár­
gyalták Harkányi bárónak kereskede­
lemügyi miniszterré történt kinevezé­
sét, ki az ipari és kereskedelemi élet­
ben élénk részt vett.

Debrecen, jul. 11.
Tegnap tartotta a város közgyűlését, 

melyen Tiszát díszpolgárrá választot­
ták. Az indítványt Szávai Gyula tette- 
meg. Az ellenzék hevesen támadta az 
indítványt s az ülést esti 10 óráig h ízta 
ki.

Ennek dacára a rettenetes terror 
és pressio hatása alatt Tiszát kevés 
többségei díszpolgárrá választották.

Budapest, jul, 11.
A Szerbiában dühöngő kolera jár­

ványra való tekintettel a magyar kor­
mány minden óvintézkedést megtett. 
Az utazókat a nemzetközé megállapo­
dás szerint kezelik.

Ischl, jul, 11.
Őfelsége tegnap először vett részt 

a vadászatokon. Nagyon friss és jó­
kedvű volt s két nagy szarvast lőtt.

Páris, julius 11.
Francia- és Oroszország szünet 

nélkül a fegyverszünet biztosításán fá­
radoznak. A francia követ felszólitotta 
Bulgáriát, hogy Belgrádba és Athénbe 
jegyzéket küldjön feltételeiről s úgy­
szintén keresse a békés megoldást 
Romániával.

Belgrád, jul. 11.
Pasics oda nyilatkozott, hogy je­

lenleg Szerbia nincs abban a hely­
zetben, hogy a békére kezdő lépése­
ket tegyen, bár nem zárkózik el attól.

A bolgár sereg minden oldalon 
visszavonulásra kényszerült.

Bukarest, jul. 11.
A kereskedelemügyi miniszter nyi­

latkozata szerint nem adhatnak semmi 
moratóriumot. Az ország kölcsön nél­
kül képes arra, hogy követeléseinek 
érvényt szerezzen. A kamarát julius 
16-ára összehívták, mert új területek 
meghódítása azt szükszégessé teszi.

A román kormány tudatta Bulgá­
riával, hogy a román hadsereg bolgár 
területre lép s az európai Törökország 
felosztásánál részt követel,
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■ ▲ AAIäääääääääääää mellett Viszonteladóknak árenged-
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Arany- és ékszerjaeitó műhelyek
FaCphfÄft. Mc8U,,-«n£;

szit minden e szakmába vágó munkát.

Fényképészek:
Ambrus Antal,

Hosszu-utca 16. Fényképészeti és 
nagyitó-mtiterem. 10 drb. fényképes 
levelező-lap 2 kor. Vasutasoknak iga- 
zolványi fényképek jutányosán és
gyorsan eszközöltetnek. Elvállal min­
den e szakmába vágó mánkálatokat 

Kiss Balázs, jutányos ár mellett.

* -
Orbán András.. Kovács Sándor,

Háeémérések
Horváth Józsefné,

Hirscher-utca 24.

Fekete-utca 8. Épület- és bútor­
asztalos. Elvállal mmden e szak­
mába vágó munkát olcsó árban.

Butorraktárak :
Zachariás Márton,

Kanu-utca 58. Eladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. 1 elő­
fon interurbán 492.

Cipészek:
Ardeleán Szilárd,

Weisz Mihály-utca 20. Elválta min­
den e szakmába vágó munkákat 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,Weisz Mihály-utca23.Uri,noi és gyer­
mek cipők nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,

Katonakórház-utca 2. a. 10 képes 
lap és egy kabinet fénykép 4 kor. 
3 vizitkép 2 K. 50 fül. Pillanat és 
mozgófénykép felvételek mérsékelt 
árak mellett, csinos kivitelben.

Vajda Gyula,
Búzasör 7. Angol klub és börbutor- 
különlegességek készítője Elvállal 
kárpitos és díszítő munkákat mm­
den stílben.

Hefegyártók:
lncze Károly,

Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.Férfiszabóh:

Barabás Dániel, ílőser L o pr. Richlovits A.,
kórház-utca 10. Csinos kivitel.Tar- CUbCi *-• H- r' ’
tós munka Hirscher-utca 17. Hol mindennemű

M1 e szakmába vágó cikkek a legjutá-
H HLÍher-utca 28. Elvállal minden nyosabb árban kaphatók,

e szakmába vágó munkákat. ZeidCS Alfred,
Fekete-utca 4. Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartózó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás! Viszont­
eladóknak árengedmény.

Kornaz-uiua u. oajm ____
női-és gyermek cipők Mértek u ám , Angol úri szabóság
rendelést, javítást gyorsan es a leg * Icfoán
olcsóbb árban elfogad. LzellCCZ IStVan,

Markó István,
Főtér, Virágsor 14. Bel- es külföldi 
szövetraktár. Kifogástalan munka .
Szolid kiszolgálás!

Mihály Jenő, . v c, , r
Lensor 26. szám. Elvállalja polgári ßcnigal Sándor, 
és egyenruhák készítését. Kapu-utca 9—11. Ujjonnan beren-

Sebestyén János, ■ 1------^ valn,7ték
Kórház-utca 44. Férfi-divat szabó

Tellmann Béla,

Kapu-utca y—1>. —---
dezett üzlet. Legnagyobb választék 
minden e szakmához tartózó áruk­
ban szolid kiszolgálás mellett. Vi­
szont eladóknak megfelelő árenged 
ményt ad.

Dánér Lajos,
Hosszu-utca 44. Cipó üzlet 
vitó műhely.

Naev Ferenc,
Weisz-Mihály-utca 33. Saját keszit- 
ményü és kész férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tchénpiac 9. Férfi, női és gyermek- 

. -ovtár* Amerikai CiDOl

és ja-

1 cnenpiav v. » wm, :* .
cipők nagy raktára. Amerikai cipók 
dús választékban. Elvállal férfi, női

Hirscher-utca 7. Elvállalja a legdi­
vatosabb uriöltönyök elkészítését 
jótállás mellett.

Férfiszabó üzletek:
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Buca György,
Porond-utca 45. Intézeti egyenruha

... r*ciflA«5 <t7»haS.

Kefeüzleteh:
R. Mihaletz utóda,

Kapu-utca 13. Első brassói kefe­
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy­
ban és kicsinyben. Viszontelárusitok 
árengedményben részesülnek.

Kocsi- és Kerékgyártók:
roronu-uícd
vállalat, szövetraktár, csinos szabás, KüVaCS IglláCZ,

dús választékban, c-ivaua, szolid kiszolgálás. Hosszu-utca 91. sz. Elvállal és készít
és gyermekcipők, csizmák mérték KÓSa Albert, . minden fajta uj divatu kocsikat, ja-
szermti készítését olcsó árak mellett. Weisz-Mihály-utca 6. Belföldi és t vitásokat jótállás mellett, kész ko-

^chmilovskv lános, angol szövetraktár, csinos és tartós , csit raktáron is tartok.
Kórház-utca 33. Elvállal férfi- női- kmtei Márton Albert,
és gyermekcipők készítését tartós Lengyel Gyula, 
óc reínos kivitelben. Szolid árak Hosszu-utca 14. 1

ItLj VI
„ ......... - ----------- - Hosszu-utca 14. Egyenruházati inté-
mellett javításokat gyorsan és pon- zet Katonai felszerelések raktára.
tosan eszközöl. Kívánatra megren- c?|';cs György,
delés végett házhoz is elmegy. Weisz Mihály-utca 10. Saját ház.

flólinuiimnlrs 7ÜldSPQ ! Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá-
UBligyUmOICa, ZDlUacy znti intézet. Szövet és sapka gyári

raktár.
nirscc-u.Festék-kereskedések:
csemege, iüszer, friss és sós halak,; MikiŐSvalódi knser-italok. A.S^M.klOS^

zoló, mindennemű festék, olaj es 
üzleti létrák raktára.

Hosszu-utca 56. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó mun­
kákat mérsékelt árban.

Gingold Testvérek,
mrscher-u. 4. Zöldség, i

Kocsi-kárpitos és fényezők :
Subutz Dénes,

Díuatáru-kereskedök:
Traef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat- ............................ -
áruház. Az összes blúzokat és nap- Rádium gaZSZCrelde, 
ernyőket minden árban kiárusítja. Weisz-Mihálv-utca 4,

Gázfelszereiési cikkek:

(raft és Herberth,
ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

;pfiiet és bútor mózolóh és fényezők:
3uka D. és Résnovean,

műhely Vár-u. 2. Mindennemű mo­
dern munkát szolid árban készíte­
nek.

Esztergályosok:
Sirbu llyés,

Fekete-utca 4. és Hosszu-utca 20 
Diszmüesztergályos és ernyojavito 
műhely.

Éttermek:
Európa szálló étterme,

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilseni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

Sétatéri vendéglő.
Elsőrendű konyha. Kitűnő italok. 
Üreher-féle korona sör.

Vigadó (Redout) étterme,
Hirscher-utca. Bérlő: üottsmann 
Fide. Kitűnő konyha. Pilseni sör. 
jó borok

fihály-utca 4. Teljes gáz- 
világitási felszerelések. Csillárok 
gyári árak mellett. Lámpák jókar­
ban tartása elvállaltatik.

Copony György,
Villa-utca 3. Hentes-utca 4. Motor- 
üzemre berendezett lakatos műhely. 
Nagv választék mindenféle konyha- 
tüzelőben. Elvállal mindennemű 
lakatos-munkát szolid árak mellett.

Byertyagyárak:
Peteu János, .

Csirkepiac. Első erdélyi viasz et- 
paratingyertyagyár. Viasz, cerisin, 
stearin és parafin gyertya olcso 
árban.

Közép-utca 41 a). Elvállal minden 
e szakmához tartozó munkát jutá­
nyos árak mellett.

Kőműves-mesterek:
Moldován György,

Szent Miklós-utca 6 b). Budapesten 
kitűnő eredménnyel oklevelet nyert 
kőművesmester. Elvállalja templo­
mok, házak építését és javítását. 
Költségelőirányzat és tervek készí­
tésé. Vidéki meghívásra személye­
sen odautazik.

Kovácsok:
Kelemen Lázár,

Hosszu-utca 56. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmaba vágó mun­
kákat mérsékelt árban.

mellett Viszonteladóknak árenged­
mény.

Mechanikus
Littmann Róbert,

Hosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Mosoda és fényvasaló Intézet:
Nicolescu Ilona,

Kut-utca 23. Különlegesség. Fűg- 
cröny, blúz és mindenféle nyári ruha 
mosás és vasalás felelősség mellett.

Női fodrászok:
Ludovica Soos,

Hirscher-utca 5. Színházi fodrászno. 
Fésülés házon kívül havi előfize­
tésre vagy alkalmakra elvállaltatik 
a legdivatosabb formában szép ki- 
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Női fűző-üzlet:
Hurtig M. özvegye,

Hirscher-u. 6.

Női kalapok:
Weisz Róza utóda, . .

női divat-kalap-terem a „I árisi női 
kalaphoz“. Kapu-utca 25. Javítások 
és átalakítások legújabb divat sze­
rint olcsó árban eszközöltetnek.

Úrás és ékszerészek :
Gantz József

Fekete-utca 33. Minden e szakmába 
vágó óra és ékszer-eladás. Elvállal 
javításokat pontosan és olcsón.

Szíjgyártók:
Mooser Mihály,

Hosszu-utca 37. Szíjgyártó, nyerges 
és bőröndős. Minden e szakmába 
vágó cikkek raktára. Megrendelé­
seket és javításokat elvállal.

SZÜCSÖk :
Szabó Béni,

Kórház-utca 11. Jutányos árban fo­
gad el szörmeárukat molvkar ellem 
megóvás végett felelősség mell tt.

Szobafestők
Farkas E. Sándor,

Kórhéz-utca 35. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát, modern ki­viül és szolúf árak mellett. Poloska
irtást saját módszere szerint vállal 
felelősség mellett.

Túró és Háshavál-sajt-gyárah:
Manu Tódor,

Hátulsó-u. 42. - Hetivásárokon a 
piacon árusít.

Szakács József

Herz-féle vegyeskereskedés, 
Hosszu-utca 90. Korai vetemény- 
félék naponta frissen érkeznek. 4 év 
óta fennálló tejraktár. A landó elő­
fizetők egész éven át tehéntejet 24 
filléren, bivalytejet 30 fillérért kap­
ják. Tiszta kezelés.

Vegytisztitóh •
Schmitz József,

Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruhát fest és tisztit vegyileg.

Vendéglők -
Alsó Warte vendéglő,

(Brassó,) és Bartha-féle vendég ó 
íHosszufalu) bérlője Dakó Bálint. 
Kellemes nyári kirándulóhelyek, jó 
konyha, kitűnő italok, kőbányai es 
Czell sör.

Wetzel Ottó,
Weisz Mihály-utca .30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek. 
Underwood-irógépek. Waffenrad és 
Kosmos-kerékpárok

anacs juz.aci .. ..
Közén-utca 41 a). Elvállal minden lián-fele VentieglO, 
e szakmába vágó munkát és iavi- Lópiac 15. Ízletes _ konyha, 

............  mellett. Kés-tást jutányos árak 
kocsi kapható.

Köszörűs és késesek
Durighello L.,

Kapu-utca 16. Első brassói mű- és 
homorú köszörűidé motor üzemre. 
Javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Kávéházak.
Jordáche György,

. . nloA cAtafAri n

Kötélgyártó:
he György, Hertrich József,

az alsó sétatéri pavilion benő e., ejosszu-utca 135. Elvállal minden e 
Mindennap városi zenekar játs/ik. szakmába vágó munkát szolid árak 
Hideg buffet, kitűnő italok. szaKmd “ s--------------------------

Vésnökök
Nähmajer Ferenc,

Weisz Mihály-utca 17. 1 ecsétny _ 
mók, címerek legjobb kivitelbe 
készülnek.

SOlRam«Ml'-. irc-bélyeg:« »

lyegzö készülékek gyártója. Kolos 
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca 2.
Alapítva 1879-ben Telefon 5 -3^

1 lmvh - ...................
Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-u. 45.

/•



Brassó, 1913. V. évfolyam. 161. szám. Vasárnap, julius 13.
A Brassói Ujlap előfizetési ára:

egesz évre . . . . K 12.—
félévre........................   6.—
negyedévre..........................3.—
egy hóra .......................... !.—

Egyes szám ára 4 fillér.

BRASSÓI UJLAP
POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor.:-

Hirdetéseket felvesz a kiadó 
hivatal, Kapu-ulca 45. szám.
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 45. SZ. | Felelős szerkesztő: BUSZEK BÉLA. 1 Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
.....—- '== TELEFON : 515.------=____________ J_____ Főszerkesztő :Di. MATHEOVITS FERENC. j Kiadóhivatal: Kapu-u. 45. — Telefon-szám: 515.

Legjobb bevásárlási források

Linóleum, szőnyegek és függönyök
legnagyobb raktára, dús választékban jutányos árak mellett

Tollmann ás Spell Búzasör 8. % Telefon 287.

Biró József
órás és látszerész 

Brassó, Kolostor-utca 31. sz. Alapittatott 1835. évben.

Mindenfajta fali-, zseb- és ébresztő­
órák, távcsövek, hőmérők, időjelzők.
Szemüvegek orvosi rendelet, vagy sa­
ját kipróbált módszerem szerint fele­
lősség mellett, szolid árakon a leg- 

jobb minőségben.

Héjjá Béla —' "él dlvattormo

Brassó, Virágsor 12.
rz:—ii=ii......... au.,, iQiizicsBL1::___ic

Sirbu János motorerőre berendezett mH- és épület lakatos 
Brassó, Hosszu-ntca 33. szám. Saját báz.

Elvállal mindennemű épület- és mlilakatos munkákat, valamint javításokat szolid árak mellett. Specialista 
konyhatüzelőkben. Csatornázások és vízvezetékek készítését lelkiismeretesen eszközli. Nagy raktár minden­

nemű konyha tüzelőkben. Költségvetéseket díjtalanul készít.

====== Első brassói szappan és gyertyagyár *

ORENDI JÁNOS Brassó.
Ajánlja kitűnő minőségi! háziszappaná t oroszlán védjeggyel,

szappanpori és jegeczszódát.
Telefon-szám: 73. Telefon-szám: 73. Alapittatott 1860.

w ^w ^r- -'iw 'iF'- r-

Barthelmie György műszerész.
Telefon 380. BRASSÓT Kapu-utca 41. Telefon 380.

Elsőrendű specialüzlet különlegességekre u. m.: 
Író-, számozó- és összeadást gépek. — 

Varrógépek. Villamos és fizikai szerke­
zetek. Grammofonok és lemezek. Irodai 

gépek, felszerelések és kellékek. :—:

Műkéig tinóm és precíz munkák kivite­
lére. Valamennyi javítása különféle gramofon- és 
pathefon-szerkezeteknek. írógépek, számológépek, 
gramofonok a legolcsóbb árak mellett és szakszerű 

jótállással.

Minden hónapban uj gramofon-lemezek.

f
—. ......... ,...... ..



2. oldal.
Brassó i__U j 1 a JL 161. szám.

Schnell JosefSn
Brassó, Kolostor-utcza 27. szám alatt,

(A róm. kath. templom mellett.)

Kézimunka különlegességi üzlet.

Mindennemű hímzés minta, monog­
ramm előnyomása, valamint hímzések el- 
_ — — vállalhatók. — — —

per

Műterem modern fogpótlásokra^ eszközöltetnek.

30

PAVEL PETER
Brassó, Weisz-Mihály-utca 26. szám.

- Alapittatott 1898-ban. Estist érem- és elismerő oklevél kitüntetet,. ——

A, .gyévé. ínként., urak Í.IJ.. f.l.z.ralé.ükatl.0jutényo.ahhan Itt .zero 
uy tik be felelősség mellett.

r M r I -TI amerikai és saját készítésű férfi-. női c‘jP(>k*ánér L 3 J o s .. valamint gyermek-cipők nagy raktara ..
I Brassó, Hosszu-utca 44. Q
a
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Tóth Anna Gusbeth utóda

mosó- é. vasaló-intézet • Kórház-utca S3, sz.
Legszebben és legtisztábban mos és vasal, inget, gallért, kezelőt.

Alapittatott t 1883. Alapittatott: 1883.

A legszebb nyomtatványok
Énető Testvérek könyvnyom­
dájában, Kapu-utca 45. szám 
alatt készülnek. Telefon 5-15.
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Szolid kiszolgálás.

Gross Ferenc
férfi-divat, feliérnem ii- 
:: és rövidáru-raktár ::

Brassó, Kapu-utca 34, szám.
▼▼

▼

Dús választék minden e szak­
mához tartozó cikkekben.
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Kinél csináltassuk hocsijainkat 7
Csorna András
elsőrendű kocsikészitőnél. — Uj kocsi megren­
delések, átalakítások a legnagyobb pontossággal 
mérsékelt árak mellett eszközöltetnek. — Mun­
kám finom és tartós kiviteléért felelősséget vál­
lalok. — — Nagy választék kész kocsikban.

Mérsékelt árak.

Becses pártfogásukat kérve, maradtam mély tisztelettel

Csorna András kotsi-fénpö és szatler-mestcr
Brassó, Vasut-utca 20. szám alatt.
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